



“菏泽保险”微信公众号

平安人寿启动 “关爱乡村少年眼健康计划”

12月24日,平安人寿启动“我们都是有福人——关爱乡村少年眼健康计划”,该计划由平安公益基金会提供资金支持,联合中国红十字会、爱眼公益基金会共同开展,旨在为全国11个省市自治区的457所平安智慧小学学生捐赠眼健康相关服务,为乡村少年送上一份“平安礼”,助力其平安、健康地度过学涯生涯。

广科普施救助,让孩子 “亮眼”看世界

近几年,由于电子产品迅速下沉,留守儿童和老人对于眼部护理的相关知识匮乏,以及乡村所拥有的医疗条件和其他眼部保健机构不够完善等因素,乡村少年近视问题愈发严重,且呈现高发、低龄趋势。中科院农村教育行动计划抽样调查发现,农村小学生、初中生平均近视率分别达到24%、57%,而其中未得到矫正的近视学生比例更是高达90%,不少学生因忽视视力问题错过最佳治疗时机,造成终生视力残疾。

因此,提升乡村青少年群体健康用眼意识,使其从小养成良好的用眼习惯,进而预防和减少近视的发生,成为当前我国相关卫生、教育机构组织想要解决的主要问题之一。平安人寿聚焦青少年眼健康领

域,创新开展“我们都是有福人——关爱乡村少年眼健康计划”。

本次活动将在11个省市自治区开展,覆盖457所平安智慧小学约29万名学生。活动内容包含为在校学生进行眼健康筛查、建立个人屈光发育档案与动态监测信息平台,并及时向班主任及家长反馈学生眼健康数据,提醒其注意青少年的视力变化。同时,面向青少年、老师、家长举行眼健康知识讲座,进一步响应守护眼健康,全民参与的号召。

除了普及宣传知识,引导大家积极预防、避免青少年近视问题,活动也把援手伸向了那些已经罹患视力问题的学生:免费为患轻度近视的贫困学生验配眼镜;对于患有斜视、弱视、先天性白内障、青光眼、角膜盲症等眼病的贫困学生,根据实际需求实施医疗救助,使其恢复正常视力或减轻症状。

“光”明未来,你我都是
守护者

知识普及、广泛救治的同时,平安人寿还在谋求更大的可能,活动将以线上线下同频共振的方式撬动社会正能量,让更多的人参与到此次公益活动中。

2020年12月24日至2021年1月31日,只要购买平安人寿指定保险产品,平安将代表客户向平安智慧小学学生捐赠眼健康公益包,包含眼健康检查、配镜、眼病治疗、专家护眼课程等内容。客户可通过活动页面了解平安智慧小学的基本情况、公益项目进展,参加公益挑战,指定捐赠学校以及领取专属感谢函。

此外,平安人寿还发起近视阶梯挑战公益活动,邀请公众走进孩子们的近视“视界”,以近视感模拟体验的形式完成100-1000度的阶梯挑战,切身体会、了解青少年的视力健康问题,并引发更多关注。通讯员 王浩

国寿总保费 突破6000亿大关

本报讯(通讯员 卢立同)日前,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)年度总保费收入突破了6000亿元大关,总保费规模稳居国内寿险行业首位。

作为国有控股金融保险企业,中国人寿始终深入贯彻落实习近平总书记关于国有企业和金融工作的重要讲话和指示精神,立足新阶段,贯彻新理念,融入新格局,贯彻落实《关于推动银行业和保险业高质量发展的指导意见》,公司发展实现大跨越。

中国人寿将以总保费突破6000亿大关为契机,持续增强发展信心和成长动力,牢记初心使命,围绕人民群众对美好生活的保险保障需求,走好高质量发展之路,科学布局、统筹施

策,全面推进重振国寿迈向新高度,为中华民族伟大复兴贡献国寿智慧、奉献国寿力量,用实际行动护航人民美好生活。充分发挥经济“减震器”和社会“稳定器”功能,为慈善公益事业贡献力量,守护人民美好生活,为决战决胜脱贫攻坚贡献力量。积极践行企业社会责任,全力以赴助推脱贫攻坚,为决战决胜脱贫攻坚做出新贡献。

中国人寿将持续做好具有优秀“责任心”实践的公司,带动更多企业真诚回报社会、切实履行社会责任,积极服务国家重大发展战略,把企业发展同国家繁荣、民族兴盛、人民幸福紧密结合在一起,为推动经济、社会、环境更高质量、更可持续地发展作出更大贡献。

○保险课堂

保险理财,如何防止被忽悠

产品的区别:

期限、起点不同:一般银行理财产品的期限比较短,少则几天多则一两年;而银保理财产品期限较长,少则三年,多则几十年。同时,银行理财产品起点较高,一般为五万元;银保理财产品起点较低,几千元或一两万元即可购买。投资者一旦遇到期限较长、起点低于五万元,一般可以认定是保险产品。

缴费期限不同:所有银行理财产品都是一次交清;而银保理财产品有的需要趸交(一次性交清),有的则需分期缴费。

购买年龄不同:所有银行理财产品均没有投资人的年龄限制;而银保理财产品有投保

人年龄的限制,一般不超过60周岁。

收益构成不同:银保理财产品一般分为固定收益加上分红收益,凡是提到分红类的理财产品,多是银保类产品。如果销售人员提及购买理财产品还附赠“保险”之类的话,则该产品必是保险产品。

销售主体不同:银行产品的销售合同上,是以银行作为销售主体的,所盖公章是银行的;而在银保理财产品的销售合同上,出现的都是保险公司的名称,所盖的公章也是保险公司的。

通讯员 何宝轩

中华财险菏泽公司 启动人才储备计划

本报讯(通讯员 贺晓楠)近期,中华财险菏泽中支公司为强化专业人才储备,为公司健康可持续发展提供人力支持和保证,根据上级公司统一安排,启动人才储备计划。

面向社会招聘全日制应届毕业生:学历要求:教育部公布的“一本”以上院校、山东当地重点院校,获得本科及以上学历、学士及以上学位。专业要求:金融保险、法律、医学、农业、工程、汽车、统计、财务、精算、计算机等

专业优先,2020年应届生及2021届毕业生。

中华财险,全称中华联合财产保险股份有限公司,是全国唯一一家以“中华”冠名的财产保险公司,也是我国第二家具有独立法人资格的国有独资保险公司。2019年,中华财险市场规模位居国内财险市场第五,农险业务规模稳居全国第二。其业务经营范围涵盖非寿险业务的各个领域,目前公司经营的保险产品达4400多个。